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Proč si vybrat odsavač Franke

• Mnohaleté zkušenosti s výrobou odsavačů – firma Faber, jedna z největších výrobců odsavačů (1/3 světové produkce), která vyrábí 
odsavače již od roku 1963, patří od roku 2006 do holdingu Franke.

• Certifikace výrobků dle nejpřísnějších evropských a světových norem.
• Dobrý poměr kvalita/cena.
• Moderní design.
• Záruka kvalitního servisu po celou dobu provozu odsavače.
• Franke, jako již zavedená firma v oblasti kuch. dřezů, baterií a sorterů

Správné použití odsavače
Zapněte odsavač minutu před tím, než začnete vařit, aby se vytvořil proud vzduchu, který napomůže k lepšímu nasátí par do odsavače. Zavřete 
dveře a okna pokud je odsavač v provozu..Nižší rychlosti jsou určeny pro vaření, které vyvolává pouze slabou vůni (zápach) a páry, jako je např. 
vaření těstovin a omáček. Vyšší rychlosti jsou určeny pro vaření, které vyvolává silnou vůni (zápach)  a páry, jako je např. smažení, pečení nebo 
při vaření více jídel najednou. Po skončení vaření nechte ještě odsavač asi 5 min. zapnutý, aby páry a vůně (zápachy) byly náležitě odsáty.

Minimální vzdálenost od varné desky
Odsavač musí být instalován minimálně 65 cm a maximálně 75 cm od varné desky, a to kvůli bezpečnosti a správné funkci.
Jestliže není tato vzdálenost dodržena, firma Franke nemůže nést odpovědnost za případné škody a nebo za nesprávnou funkci 
odsavače. Poznámka: U některých designových modelů nemusí toto pravidlo platit (toto je pak uvedeno v návodu k instalaci).

Jaký druh odtahu zvolit?
Pokud je to možné, vždy zvolte vnější odtah. A to z těchto důvodů:
Větší výkon – u recirkulačního odtahu snižuje výkon pachový filtr až o 20 %.
Větší bezpečnost – pouští zpátky do kuchyně čerstvý vzduch – toto je zvlášť důležité pokud vaříte na plynové varné desce.
Tišší provoz – recirkulační odtah je hlučnější.
Finanční stránka – není potřeba měnit pachové filtry. 

Franke odsavače par

 

Instalace odsavače s vnějším odtahem
Správná instalace odsavače zajistí jeho správný výkon.
Důležité body, které je dobré si uvědomit:
Ideální průměr odtahu je 150 mm. Ujistěte se, že potrubí je co 
nejkratší, a co nejméně zakřivené (nedoporučují se flexohadice). 
Členitost, větší délka nebo menší průměr potrubí snižuje výkon 
odsavače až o 50 %. Nedoporučujeme používat více jak tři kolena. 
Pokud je třeba, nainstalujte zpětnou klapku (není součástí dodávky). 
Ideální je odtah co nejkratší cestou přes zeď.

Instalace odsavače s recirkulačním odtahem
Pro tento provoz je třeba odsavač doplnit uhlíkovým filtrem (není 
součástí dodávky), který pohltí aromatické složky  (vůně, pachy) 
a vyčištěný vzduch je poté vháněn zpět do místnosti.
Nevýhodou je, že filtr není schopen zbavit vzduch vodních par 
ani některých zplodin vzniklých při spalování plynu a zhruba po 
3-6 měsících (dle intenzity vaření) je třeba jej vyměnit za nový.

Elektrické připojení
Pro připojení k elektrické síti jsou odsavače opatřeny flexošňůrou, která je u většiny modelů zakončena vidlicí. Flexošnůra je vyvedena 
u hrdla, na které se napojuje odtahové potrubí. Zásuvku nebo krabici pro připojení je vhodné umístit například na vrchní část rampy, 
u komínových odsavačů může být v prostoru, který bude krýt komín.

Komfortní panel: umožňuje tzv. štěrbinové odsávání , které zaručuje velmi vysokou efektivitu odsávání par, při 25% redukci hluku.

 minimální vzdálenost od varné desky vnější odtah komfortní panel 



130

Sortiment
Franke nabízí široký výběr odsavačů par.
Dekorativní odsavače s volným prostorem pro hlavu, modely v kombinaci nerezu a skla. Většinu 
odsavačů nabízíme v šířkách 60 a 90 cm, navíc dodáváme i odsavače o šířce 120, 80 a 70 cm.
Sortiment doplňují také ostrůvkové odsavače, odsavače s teleskopickým odtahem a výkonný modul 
ventilátoru pro montáž do individuální sestavy.

Design
V oblasti designu kráčí firma Franke novými cestami. Elegantní, rovné tvary odpovídají trendu dnešní 
doby. Pro každý vkus najdete v sortimentu Franke vhodný odsavač.

Zpracování
Továrna na odsavače, která patří do skupiny Franke, má již padesátiletou zkušenost 
se zpracováním kovů a s výrobou odsavačů. Dobře sestavené součásti, skvěle broušené 
povrchy a precizní zpracování je pro nás samozřejmostí.

Ovládání
Naše elektronické řídicí obvody prošly dlouhodobými praktickými testy a slouží ke snadnému 
ovládání.
Podle cenové třídy výrobku se montují různé typy řídicích obvodů.
Nejkomfortnější řešení obsahuje 4 rychlosti ventilátoru a intenzivní stupeň, 30minutový doběh, 
ukazatele nasycení filtrů, stmívač světla a dokonce 24hodinové intervalové spínání.

Výkon
Franke montuje do svých odsavačů různé motory, podle cenové třídy výrobku a podle požadavků 
zákazníků. Výkon těchto motorů má rozsah od 260 do 1 000 m3/hod. Samozřejmě se odsavače měří 
podle norem IEC a naměřené hodnoty jsou uvedené v popisu přístroje.

Hluk
Moderní odsavače par Franke jsou tiché.
Při konstrukci a zpracování součástí věnuje Franke zvláštní pozornost optimálnímu sestavení, aby byl 
provozní hluk co nejnižší.
Navíc jsou odsavače vybavené speciálními tlumicími panely, které ještě více snižují hluk za provozu. 
Rovněž doporučujeme ∅ odtahu 150 mm.

Osvětlení
Vedle odvodu kuchyňských výparů mají odsavače ještě jeden důležitý úkol: osvětlení pracovní 
plochy v kuchyni.
Téměř všechny odsavače Franke jsou osazené halogenovými žárovkami, u některých modelů 
dokonce stmívatelnými.

Filtry
Moderní systém štěrbinového odsávání umožňuje, aby měly některé odsavače Franke hladké 
nerezové povrchy se „skrytými“ kovovými tukovými filtry. Hospodyňce tak stačí po vaření otřít povrch 
hadříkem – a odsavač se opět blýská jako nový. Jak jednoduchá údržba!
Kovové tukové filtry pro odsavače Franke jsou optimalizované – s dostatečným počtem vrstev pro 
zachycení odpařujících se tuků, ale ne tak silné, aby omezily výkon odsavače.
Odsavače Franke lze použít i pro recirkulaci. Filtry s aktivním uhlím pohlcují zápachy nejsou součástí 
dodávky.

Pozn.: Zpětná klapka není součástí dodávky

Franke odsavače par

 



131

Tyto odsavače par Franke pracují díky kvalitním motorům a dobré izolaci 
mimořádně tiše. Některé odsavače Franke jsou vybavené tlumicími panely, které 
ještě více snižují hluk za provozu.

Všechny odsavače jsou vybavené moderními motory, které pracují ve třech až 
osmi stupních ventilace. Tak mohou vždy svůj výkon přizpůsobit způsobu vaření 
a množství par. Navíc je v mnoha odsavačích integrován intenzivní stupeň, který 
zvlášť rychle odstraní silné výpary (např. při smažení nebo dušení). Intenzivní 
stupeň se po krátké době automaticky přepne na dříve zvolený stupeň.

Některé odsavače jsou vybavené elektronickým řídicím obvodem, který umožňuje 
jemné nastavení výkonu. Digitální displej Vás informuje o provozním stavu – od 
stupně výkonu přes doběhovou automatiku až po ukazatel nasycení filtru. Ten 
signalizuje, kdy máte vyčistit nebo vyměnit filtr s aktivním uhlím (při recirkulaci).

Doběhová automatika je integrovaná ve všech odsavačích Franke s elektronic-
kým řídicím obvodem. Po třiceti minutách se odsavač automaticky vypne. Tím se 
účinně odstraní zbytkové zápachy, aniž musíte myslet na vypínání.

Pro optimální rozvržení kuchyně vyvinula firma Franke sortiment odsavačů 
o různých montážních šířkách. Díky tomu má Váš kuchyňský specialista optimál-
ní výběr pro docílení perfektního využití kuchyňského prostoru.

Štěrbinové odsávání pracuje na principu Venturiho efektu. Vzduch se nasává 
s velkou rychlostí proudění, což zajišťuje velice účinné odvádění kuchyňských 
výparů.

Při tomto stupni se větrák odsavače zapíná krátkodobě každou hodinu na 
nejnižší stupeň. Tak lze docílit optimálního klimatu v kuchyni. Tuto funkci můžete 
využívat nepřetržitě celý den (např. když sedíte s přáteli v kuchyni a kouříte).

Některé odsavače je možné ovládat dálkovým ovládáním – to nabízí větší volnost 
pohybu a lepší dostupnost.

Franke odsavače par

Tichý

3 stupně výkonu

3 stupně výkonu + intenzivní stupeň

4 stupně výkonu

4 stupně výkonu + intenzivní stupeň

8 stupňů výkonu + intenzivní stupeň

Digitální displej

Bezpečnostní vypnutí,
automatické vypnutí

 Šířka (v cm)

Štěrbinové odsávání

Trvalé větrání (v intervalech)

Dálkové ovládání

 

Změny, které slouží technickému pokroku, změny designu, omyly i tiskové chyby vyhrazeny.
Všechny odsavače jsou certifikovány a značeny logem „CE“ dle platných předpisů EU a ČR.
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